

ООО «Лассард» ш. Киевское, д. 74, г. Обнинск, Калужская обл., 249032

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

19.05.2023	Nº	52210/05
Ha №		OT

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации по результатам рассмотрения документов, представленных в соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица: <u>Общество с ограниченной</u> <u>ответственностью «Лассард» (ООО «Лассард»)</u>;

Реквизиты заявления: <u>ГИСП № 2093\2023 от 3 мая 2023 г.,</u> <u>ИНН 4025442914, ОГРН 1154025001030;</u>

адрес местонахождения: <u>ш. Киевское, д. 74, г. Обнинск, Калужская обл.,</u> 249032;

адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции:

ш. Киевское, д. 74, г. Обнинск, Калужская обл., 249032; пр-т Волгоградский, д. 42, к.5, пом. 1H, 2 эт., ком. № 608, 607, г. Москва, 109316.

№	Наименование производимой промышленной продукции	Код промышленной продукции по ОК 034 2014 (КПЕС 2008)	Код промышленной продукции по ТН ВЭД ЕАЭС	к производимой промышленной
	Станок лазерной резки ОРТІМИМ мощностью от 500 до 4000 Вт.	28.41.11.000	8456 11 000 0	TY 28.41.11-001-25913859-2020

Срок действия: заключение действительно в течение 3 лет со дня его выдачи при условии соответствия установленным критериям подтверждения производства промышленной продукции на территории Российской Федерации и Правилам.

Заместитель директора Департамента одлинник электронного документа, подписанного эп, хранится в системе электронного документооборота станкостроения и тяжелого машиностроения минпромторга России.

А.С. Львов

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 700С87A627390BB2F3E89931D34DC884 Кому выдан: Львов Александр Сергеевич Действителен: с 23.03.2022 до 16.06.2023